



Isten útján

Milyen út vezet a győzelemhez és a dicsőséghez Isten országában?

Jézus az ő szenvedéséről, haláláról és három nap múlva bekövetkező feltámadásáról beszél az evangéliumban. Kereszt nélkül nincs győzelem és nincs dicsőség. A szenvedés és a halál megjövendölése rémületet és hitetlenkedést vált ki az apostolokból. Az elmúlt vasárnap arról olvastunk, hogy Jézus kérdésére, miszerint mit tudnak, mit gondolnak személyéről a tanítványok, Péter apostol válaszol. Péter nem csak a hitvallásban az első és az apostolok szószólója, hanem most is ő szólal meg. Nem tudja elképzelni, hogy Mesterének meg kell halnia, ő másként képzei el Isten országának dicsőséges megvalósulását. Lehet, hogy csak Péter mondta ki ezt, de a többiek is ugyanígy gondolták. A szenvedés és a halál nem fért bele a Messiásról alkotott elképzelésükbe. Jézus rögtön elutasítja Péter felvetését, sátánnak, kísértőnek nevezi őt. Aligha lehetett volna ennél keményebb szavakat használni.

Amikor Jézus kiment negyven napra a pusztába, hogy felkészüljön nyilvános működésére, akkor a sátán megkísérti



három alkalommal. Mindhárom próbálkozás arra irányul, hogy Jézus ne azt az utat járja, amit az Atya kijelölt számára. Jézus most Péter szavaiban is kísértést lát. Azt érzi, hogy egyik apostola le akarja őt téríteni küldetésének útjáról, amely útnak az Atya rendelése szerint a szenvedés és a halál az állomásai. Péter egy rövidebb, egy könnyebb, egy olcsóbb utat ajánlana, amelyen nincs szenvedés, és amelyen nem szükséges az önfeláldozás. Jézus jól tudja, hogy az ő kereszthalála az egyetlen módja annak, hogy a megváltás művét, amit az Atya vár tőle, beteljesítse.

Emelj fel engem!

Uram, Jézus Krisztus! Olykor nem érzem közelséged, nem hallom hangod, nem látlak téged, nem ismerem fel szándékaidat és nincs erőm engedelmeskedni. Naponta küzdök hibáimmal és gyengeségeimmel.

A lelki mélység és sötétség rettenetes állapotából emelj fel engem! Erősítsd hitemet, hogy bátran megvalljalak téged, és irántad érzett szeretetem mindig hozzád vezessen és kössön! Segíts, hogy megtaláljam boldogságomat, és mások életét is boldogabbá tudjam tenni! Add, hogy tanításodban felismerjem az örök életre vezető igazságot! Erősíts, hogy mindig veled éljek, veled járjam életem zarándokútját, s végül megérkezzek a mennyei Atya örök országába.

Kereszthordozás

Az evangéliumi jelenet második részében Jézus már nem csak Péterhez, hanem valamennyi tanítványhoz szól: „Ha valaki követni akar engem, tagadja meg magát, vegye föl keresztjét és kövessen.”

A kereszt nem csak az ő életének a része, hanem mindazoké is, akik az ő követői és tanítványai. Szavai ellentmondásosak: „Mindaz, aki meg akarja menteni életét, elveszíti azt; és aki énért megveszti életét, megtalálja azt.” Ha megpróbáljuk életünket egy általunk elképzelt és jónak tartott útra vezetni, akkor könnyen kiderülhet, hogy zsákutcába kerültünk. De ha átadjuk életünket Istennek és rálépünk az általa mutatott útra, akkor megtaláljuk boldogságunkat. Isten tőlünk is azt kéri, amit a Fiától, Jézustól: engedelmeskedjünk neki, bízzuk életünket őrá, teljesítsük az ő akaratát. Erős jellem és határozott lelki hozzáállás kell ahhoz, hogy valaki elinduljon Isten akaratának útján.

Bár a kereszt súlyát minden pillanatban a vállunkon érezzük és minden lépést magunknak kell megtennünk életutunkon, mégsem vagyunk egyedül. Megerősít minket az a tudat, hogy Jézus is végigjárta a maga keresztútját, továbbá az is, hogy a Szentlélek segít minket azáltal, hogy állandóan eszünkbe juttatja a végső célt, a mennyország elnyerését. Bátorítást ad azoknak a példája, akik az évszázadok során az üldözések és a veszélyek ellenére is kitartottak hitükben, kitartottak hivatásuk útján. Az Egyház, szentjeinek, különösen a vértanúknak a példája segítsen minket a Krisztus melletti kitartásban!

Évközi 22.
vasárnap
Jer 20,7-9
Róm 12,1-2
Mt 16,21-27

Hétfő
1Kor 2,1-5
Lk 4,16-30

Kedd
1Kor 2,10-16
Lk 4,31-37

Szerda
1Kor 3,1-9
Lk 4,38-44

Csütörtök
1Kor 3,18-23
Lk 5,1-11

Péntek
1Kor 4,1-5
Lk 5,33-39

Szombat
1Kor 4,9-15
Lk 6,1-5

Évközi 23.
vasárnap
Ez 33,7-9
Róm 13,8-10
Mt 18,15-20

EGYHÁZKÖZSÉGÜNK HIRDETÉSEI

2020. augusztus 31 – szeptember 06-ig

I. Szentmisék rendje a Szent József templomban

DÁTUM	ÓRA	A MISE SZÁNDÉKA
Augusztus 31. hétfő	18.00	+ Édesapáért halálának 24. évf.
Szeptember 01. kedd	17.00	élő Ágostonért
Szeptember 02. szerda	8.00	+ Dobos Etelka lelki üdvéért
Szeptember 03. csütörtök	-	
Szeptember 04. péntek /gyázmise/	11.00	+ Papp Imre
Szeptember 04. péntek Elsőpéntek	17.00	A Miseszövetség élő és elhunyt tagjaiért
Szeptember 05. szombat Évközi 23. vasárnap	17.00	Borika halálának 5. évf. és élő Zoltánért
Szeptember 06. vasárnap Évközi 23. vasárnap	8.00	+ Dobos Etelka lelki üdvéért
Szeptember 06. vasárnap Évközi 23. vasárnap	17.00	

2. A Xavéri Szent Ferenc kápolnában hétfőn 16.00 órakor és vasárnap 11.30-kor van szentmise. Ezen kívül imaalkalmak is vannak hétköznap, Szűcs Sándorné vezetésével.

3. **Szeptember 7-én, hétfőn és 8-án, kedden 18.00 órától** lesz a következő Bibliaóra a plébánián. Témánk a Mt6,5-15 olvasása és magyarázata /a Miatyánk kéréseinek a részletes elemzése/. Szeretettel várom az érdeklődőket.

4. A Szent József templom takarítása szeptember 05-én, szombaton lesz, 8.00 órai kezdettel.

5. Hivatali idő hétfőn és szerdán lesz, a plébánián, 10.30-tól 12.00 óráig.

6. **Az Anyaszentegyház házasságot hirdet:** a szolnoki születésű és szolnoki lakos, ifj. Dobos Ferenc veszi feleségül a gyöngyösi születésű és szolnoki lakos Bodonyi Orsolya Erzsébetet. Házasságkötésük ideje: 2020. szeptember 5-én, szombaton, a 15.00 órakor kezdődő nászmise keretében lesz. Imádkozzunk értük.

7. **Az Anyaszentegyház házasságot hirdet:** a szolnoki születésű és szolnoki lakos, Gál Gergő László veszi feleségül a szolnoki születésű és szolnoki lakos Dr. Szatmári Annát. Házasságkötésük ideje: 2020. szeptember 12-én, szombaton, 15.00 órakor lesz. Imádkozzunk értük.